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Родича співвласника «Кварталу 95» взяли під варту у справі про корупцію в «Харківобленерго» на 12,5 мільйона гривень

Леоніда Міндіча, підозрюваного в організації корупційної схеми, внаслідок якої АТ
"Харківобленерго" зазнало збитків на 12,5 млн грн, взяли під варту з можливістю
сплати застави у розмірі 8 млн грн. Міндіч є двоюрідним братом співвласника
"Квартал 95".

Про це повідомили в Центрі протидії корупції. Відповідне рішення ухвалила слідча
суддя Вищого антикорупційного суду Леся Федорак.

Напередодні в Національному антикорупційному бюро України повідомили, що
Леоніда Міндіча затримали під час спроби залишити Україну та оголосили підозру.
На той момент ім’я підозрюваного не було розкрито – журналіст Олег Новіков лише
зазначив, що це родич співвласника ТОВ "Квартал 95" Тимура Міндіча.

Він є фігурантом справи колишнього голови правління АТ "Харківобленерго"
Костянтина Логвиненка, якого було затримано торік. Згідно з твердженнями, у 2021
році родич Міндіча взяв під особистий контроль проведення закупівель
енергетичного обладнання (11 904 трансформатори та 79 425 електричних
лічильників) в АТ "Харківобленерго" та використовував свій вплив на закупівлі такого
обладнання іншими державними підприємствами енергетичного сектору.

Логвиненко погодився виконувати його вказівки та забезпечив укладання контрактів
про закупівлю енергетичного обладнання з підконтрольними йому компаніями за
цінами, які перевищували ринкові у кілька разів. Таким чином, учасники злочинної
схеми планували заволодіти коштами на суму понад 132 млн грн.

Через часткове виконання договору обленерго зазнало збитків на 12,5 млн грн.
Подальше заволодіння коштами учасники були вимушені відкласти через
повномасштабне вторгнення РФ та запровадження режиму воєнного стану, а також
надання "Харківобленерго" гуманітарної допомоги від українських підприємств та
міжнародних організацій. На початку 2023 року, коли по "Харківобленерго"
розпочалися процесуальні дії, реалізацію плану було остаточно зупинено.

На цей час у справі оголошено підозри 8 особам. За даними Новікова, окрім родича
Міндіча та Костянтина Логвиненка, це:

керівник відділу матеріального забезпечення АТ "Харківобленерго" Геннадій
Фісун;
керівник відділу Харківської торгово-промислової палати;
приватний оцінювач;
директор енергетичної компанії "Енерго-тайм" Олександр Козир.

Також було оголошено в розшук директора ТОВ "Харківський електротехнічний завод
"Енергоміра" Романа Шабанова. Саме його підприємство є виробником лічильників,
які закуповувались для "Харківобленерго".

Причетність родича співвласника "Кварталу 95" до корупційної схеми підтвердив
народний депутат Ярослав Железняк ("Голос"). Він припустив, що йдеться про Леоніда
Міндіча, який є власником квартири в Києві, де зареєстрований Тимур Міндіч і
однойменний ФОП.
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Euractiv: Уряди країн Євросоюзу
планують «дозувати» успіхи України
на шляху до блоку 

Хуліганство та побої: поліція Одеси
відкрила справи на обох учасників
конфлікту біля ресторану «Туркуаз»

В Естонії затримали майже 1.5
тонни російських газет, які везли
транзитом до Фінляндії 

СБУ: Росія атакувала Києво-
Печерську лавру дроном
«Герань-2», виготовленим на базі
іранського Shahed 

Європол спільно з українськими
правоохоронцями ліквідував
масштабну мережу кол-центрів із
доходом 50 мільйонів євро 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

У Бразилії дівчина загинула під час
роуп-джампінгу через незакріплене
спорядження 

У Чернігові засудили чоловіка за
спробу незаконного вивезення
артефактів XI–XVIII століть до
Польщі

Львівські митники виявили
незадекларовані люксові товари на
кордоні з Польщею

Унаслідок удару по кіностудії
Довженка знищено найбільшу
костюмну колекцію України, —
директор Дончик 

У ВПС Німеччини назвали регіони
РФ, по яких НАТО завдасть ударів у
разі прямого конфлікту

Набіулліна повернулася з
лікарняного та проведе засідання
щодо ключової ставки Банку Росії

Ексмер Одеси Труханов звинуватив
Кіпера та Коваля у провалі
організації НМТ в місті 

У мережі з’явилося відео з наругою
над українським прапором:
інцидент викликав резонанс 

«Цього вистачило, щоб збити
балістику»: Зеленський підтвердив
прибуття нових ракет Patriot в
Україну 

У Великій Британії планують
обмежити доступ до соцмереж для
дітей віком до 16 років 

Нетаньягу повідомив Трампа про
відмову виводити ізраїльські
війська з Лівану, — Ynet

Новий Митний кодекс, євроколії та
"єЧерга": як Україна впроваджує
європейську модель управління
кордонами

Слідство не знайшло доказів
причетності екссудді Артура
Ємельянова до замаху на Андрія
Портнова, — ЗМІ

Будинок блогерки Соні Морозюк
постраждав під час нічної
комбінованої атаки на Київ 

Марта Кос: Україна та Молдова
можуть відкрити всі переговорні
кластери з ЄС уже в липні

Порятунок реліквій під вогнем:
священники та ДСНС винесли
унікальні ікони XVI–XVII століть із
палаючого Успенського собору 

У Повітряних силах спростували
фейк РФ про падіння ракети Patriot
на території Лаври 
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Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария
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Михайло Рева освоює мільярди на
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